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Automatisch generierte Beschreibung]Inoffizielle Bergmeisterschaft von Bochum


Der RV Flottweg 1910 Langendreer e.V. ruft am 15. Oktober 2023 zur inoffiziellen Bergmeisterschaft von Bochum auf der Gräfin-Imma-Straße in Bochum-Stiepel auf. Hierbei handelt es sich ausdrücklich um keine offizielle Veranstaltung. Es findet keine Sperrung der Strecke statt, die Teilnahme erfolgt auf eigene Verantwortung und unter Einhaltung der Straßenverkehrsordnung.

Was brauchst Du, um mitzumachen?
1. Einen Radcomputer mit GPS-Funktion, der Deine Strecke aufzeichnet.
2. Einen Pulsgurt und / oder Wattmessung (Kontrollparameter)
3. Einen Account auf Strava. 

Regeln
Eine Teilnahme kann nur unter der Einhaltung der folgenden Regeln erfolgen:
· Die Teilnahme erfolgt auf eigene Verantwortung, Risiko und Gefahr.
· Die Strecke ist NICHT für den öffentlichen Verkehr gesperrt. Die Straßenverkehrsordnung ist einzuhalten und gilt uneingeschränkt. Der fließende Verkehr hat gemäß der Straßenführung immer Vorfahrt.
· Die Teilnahme erfolgt komplett alleine. Sowohl das Windschattenfahren hinter Personen oder Fahrzeugen als auch das Fahren in einer Gruppe sind nicht gestattet. Dieses Verbot schließt ausdrücklich auch das Nebeneinanderfahren mit ein.
· Die Fahrt erfolgt mit einem Pulsgurt und / oder Wattmesser. Dies ermöglicht die Überprüfung Deiner Teilnahme.
· Die Aufzeichnung wird auf Strava hochgeladen und bis zum 16. Oktober 2023, 23:59 Uhr, an die E-Mail-Adresse rvflottweg@gmail.com gesendet. Zur korrekten Auswertung muss in der E-Mail zusätzlich die Alterklasse sowie das Geschlecht angegeben werden. Optional kann ein Verein angegeben werden, der in der Ergebnisliste aufgeführt werden soll.
Ein Verstoß gegen diese Regeln führt zum Ausschluss aus der Wertung. Sei ehrlich zu Dir und den anderen und nimm Rücksicht auf alle anderen Verkehrsteilnehmer!

Auswertung 
Gewertet wird jede Fahrt des Strava-Segments „Die Gräfin“ (strava.app.link/cU84ZzIbfDb), die am 15. Oktober 2023 unter Einhaltung der Regeln erfolgt.
Die Auswertung erfolgt in den folgenden Klassen, wobei es jeweils eine individuelle Frauen- und Männerwertung gibt:
· Bis 19 Jahre 
· 19 – 44 Jahre  
· 45 – 54 Jahre
· 55 – 64 Jahre
· 65 - 74 Jahre
· 75 – 84 Jahre 
· 85 – 94 Jahre
· 95 – <   Jahre 

Der Sieger der jeweiligen Klasse ist inoffizieller Bochumer Bergmeister 2023.
Die Ergebnisse werden zeitnah nach der Veranstaltung im Internet unter www.rv-flottweg.de veröffentlicht.
Mit der Teilnahme und der Veröffentlichung auf Strava erklärst Du Dich damit einverstanden, dass Dein Strava-Name im Rahmen einer Ergebnisliste auf der genannten Website, sowie den Instagram- und Facebook-Profilen des RV Flottweg 1910 Langendreer e.V. veröffentlicht wird.
               
Wir wünschen viel Spaß und Erfolg!
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